 С 1 по 15 августа в рамках мероприятий, посвящённых 40-летнему юбилею нашего города Усинска, сотрудники библиотеки-филиала №14 провели блиц-опрос «Город моей мечты» среди своих читателей. В анкетировании приняли участие 75 человек в возрасте от 10 до 80 лет.
Ответы на вопросы были следующими:
1. Вы любите город, в котором живёте?
72 человека ответили, что любят свой город, один — «и да, и нет», и только двое высказались отрицательно.
2. Знаете ли Вы, почему наш город назвали Усинск?
48 человек знают, откуда произошло название города, 27 — ответили «нет», из них 20 — это респонденты в возрасте от 10 до 17 лет. Это довольно печальная статистика.
3. Можете ли Вы сказать, сколько лет нашему городу?
65 человек ответили, что городу исполняется 40 лет, 2 человека честно признались, что затрудняются с ответом, а 8 человек предполагают, что ему может быть 35, 37, 38, 41, 60, 70 или даже 80 лет.
4. Если бы у Вас были большие возможности, что бы Вы сделали для города, в котором живёте?
Здесь респонденты дали волю своей фантазии, видя воочию проблемы, которые существуют в нашем городе. Получился внушительный список предложений:
· Построить автомобильную дорогу на «большую землю».
· Навести порядок в медицинском обслуживании населения.
· Улучшить городскую инфраструктуру.
· Вкладывать средства в развитие культуры города.
В частности, усинцы считают, что городу нужны кинотеатр, молодёжный театр, красивая современная библиотека, а также возобновление городского телевидения. Также они предлагают проводить гастроли республиканских театров, встречи с писателями, выставки, установить книжные домики на улицах и скамейки на улицах Приполярная и Мира.
Для развития спорта усинцы предлагают построить трассу для картинга, велодорожки и спортивные площадки во дворах. Также они хотят организовать центр скалолазания и теннисный корт и увеличить количество спортивных секций.
Кроме того, усинцы мечтают об открытии сети ресторанов быстрого питания «Вкусно — и точка», KFC, а также о приведении в порядок дворовых территорий и строительстве новых современных домов. Они предлагают заняться озеленением города, посадить берёзы и организовать уход за посадками.
Также они считают необходимым создать клуб собаковода, место для выгула и дрессировки собак, а зимой устраивать катания на собачьих упряжках для детей.
Наконец, усинцы мечтают о развлекательных центрах, аттракционах, аквапарках и торговых центрах.
5. Какие дома были бы в городе Вашей мечты?
Усинцы мечтают о новых современных, красивых, ярких высотках с панорамными окнами. Таких оказалось 28 человек. 10 человек предпочитают таунхаусы с системой «Умный дом». Два человека (14 и 17 лет) хотят видеть дома в стиле модерн, а два человека — старинные дома с высокими потолками, как в Санкт-Петербурге. Пять человек устраивают жилые комплексы.
Также респонденты отмечают наличие кирпичных домов с чистыми, уютными дворами и цветниками. Самая пожилая участница опроса сказала: «даёшь 112 серию! Это самые хорошие дома».
6. Какой город Вам пришёлся бы по душе?
Усинск выбрали 17 человек, из них 4 — дети до 14 лет. Также респонденты назвали Сыктывкар, Печору, Санкт-Петербург и Москву.
Кроме того, усинцам нравятся такие города, как Казань, Калининград, Уфа, Краснодар, Ульяновск, Ярославль и Сочи. Некоторые даже назвали Париж, Лос-Анджелес, Сеул, Шанхай, Цюрих, Рио-де-Женейро и Нью-Йорк.
7. Хотели бы Вы стать мэром нашего города?
Мэром Усинска выразили желание стать 8 человек. 65 человек ответили категорически «нет», а двое — «возможно, но не уверен, что справлюсь». Все понимают, что это большая ответственность.
4 человека подчёркивают, что в Усинске хороший мэр.
8. Есть ли у Вас желание уехать в другой город?
«Да», отмечают усинцы — 33 человека. 14 человек стоят на распутье «и хочется, и колется». 28 человек любят свой город и не собираются никуда переезжать.
9. Какими должны быть жители нашего города?
26 человек считают, что жители нашего города должны быть добрыми. 6 человек — отзывчивыми и адекватными, а 5 — доброжелательными. Также был получен большой перечень человеческих качеств, которые можно составить в виде словрика:
· А — активные, аккуратные.
· Б — богатые.
· В — весёлые.
· Г — гостеприимные.
· Д — дружелюбные, добропорядочные.
· З — законопослушные.
· Л — любящие.
· М — миролюбивые, милосердные.
· Н — неравнодушные, нормальные.
· О — отзывчивые, ответственные.
· П — приветливые.
· Р — разные.
· С — счастливые, созидающие.
· Т — творческие.
· У — ухоженные, уверенные в себе, умные.
· Ч — чистоплотные.
Люди старшего поколения утверждают, что люди у нас хорошие. Хочется, чтобы те, кто живёт в Усинске, чувствовали себя не временщиками, а людьми, готовыми развивать наш город, создавать семьи и любить его, как свою малую родину.
10. Какой он — город Вашей мечты?
На этот вопрос были получены следующие ответы:
· чистый город;
· город с большими возможностями для подрастающего поколения;
· город, где много учебных высших заведений;
· город, где безопасно, красиво и комфортно;
· город, в котором много парков и кафе;
· город мечты — это красивая природа, чистый воздух, много магазинов и мест, где можно проводить время вместе с семьёй;
· как Москва, Санкт-Петербург, Сочи;
· большой, где есть Волшебные существа и летающие машины;
· город без комаров, без бродячих собак, многонаселённый, похожий на Киров.
Библиотека-филиал №14 благодарит всех своих читателей за участие в блиц-опросе.
Дорогие усинцы! Давайте будем заботиться о городе, в котором мы живём, поддерживать чистоту и порядок на улицах и в местах массового отдыха. Сделаем Усинск чище и зеленее. Благоустроим и сбережём наш город!
С юбилеем, дорогие усинцы!

